
GODOVI SVETNIKOV IN
MAŠNI NAMENI

P: 19. 1.  sv. Makarij
Aleksandrijski, opat

ob 7.00:  po namenu

T: 20. 1.  sv. Sebastijan (Boštjan),
mučenec

ob 17.00 v Kočnem:  za + Janeza 
Potisk – 30. dan

S: 21. 1.  sv. Neža, mučenka

ob 17.00 na Žabljeku:  za + Mirana 
Stupan

Č: 22. 1.  sv. Vincencij, diakon

ob 17.00:  za + Angelo Perkovič

P: 23. 1.  sv. Ildefonz, škof

ob 17.00:  za + Viktorja Berglez

S: 24. 1.  sv. Frančišek Saleški,
škof

ob 11.00:  za nove duhovne 
poklice
ob 17.00:  za + Matildo Brglez – 
30. dan

N: 25. 1.  3. nedelja med letom,
nedelja Božje besede,

spreobrnitev apostola Pavla
ob 7.00:  za žive in rajne župljane
ob 10.00:  za + Hermana Horvat

POJASNILA
NA ZASTAVLJENA VPRAŠANJA

V svetem letu sem skušal na tem 
mestu  zapisati  nekatera  navodila, 
spodbude in pojasnila za čim bolj 
polno  obhajanje  jubileja  Cerkve 
2025.  Upam,  da  ste  utegnili  kaj 
prebrati in uporabiti. Nekaj nedelj 
pa sem povzel nekaj dobrih besedil 
o  blaženem  škofu  Slomšku,  ki  so 
bile  zapisane  ali  povedane  ob 
slavju  Slomškove  nedelje.  Na 
njegove misli  in zglede sem hotel 
spomniti,  da  bi  našega blaženega 
Slomška  bolje  poznali,  ga  vsaj 
nekoliko  posnemali  in  se  mu 
priporočali.

Tu  in  tam mi  postavite  vprašanja 
glede  življenja  vere,  da  skušamo 
najti  odgovore.  Tega  sem  vesel, 
ker je izraz volje, da bi vero živeli. 
V nekaj tednih bom na tem mestu 
skušal  dati  pojasnilo  o  zadevi,  za 
katero je  dobro,  da jo razumemo 
in  pravilno  ravnamo.  Hkrati  vas 
vabim,  da  poveste,  katere  so 
nejasnosti med ljudmi, da jih vsaj 
poskušamo ublažiti. Župnijski list je 
tudi temu namenjen.

Uredil in razmnožil Župnijski urad
sv. Filipa in Jakoba v Laporju,

 odgovarja Franc Mlakar, župnik

   GLAS   ŽUPNIJE
SVE  T  I  F  I  L  I  P  IN  JAKOB  V  LAPORJU

št. 234,  18. januar 2026,  2. nedelja med letom                                                  leto V

JANEZ KRSTNIK JE PRIČEVAL

S praznikom Jezusovega krsta,  ki  smo ga obhajali  minulo nedeljo,  smo 
zopet stopili na križišče časa v cerkvenem letu. Z navedenim praznikom 
smo  uradno sklenili  božični  čas  in  začeli  prvi  del  časa  med letom.  Po 
ustaljeni praksi bomo do svečnice še imeli jaslice in prepevali tudi lepe 
božične  pesmi.  Določeno slovo od  božičnega  obdobja  se  ujema tudi  s 
slovesom  od  Janeza  Krstnika  in  njegovega  sporočila  v  odlomkih  Božje 
besede. V bogoslužjih adventnega in božičnega časa smo pogosto brali 
Janezova sporočila.

V  evangeljskem  odlomku  današnje 
nedelje  se  še  oglasi  ta  Jezusov 
predhodnik.  Izbrani  odlomek  je  sklep 
njegovega  učenja  in  nastopanja  v 
javnosti. Ko berem njegovo oznanilo in o 
njem vsaj nekoliko razmislim, spoznavam 
veličino njegovega pričevanja za Kristusa.
Čutim,  da  Janez  ni  bil  le  posrednik 
Božjega  sporočila  v  besedah,  ampak 
veliko več. Njegove besede so bile jasne 
in nedvoumne. Povedane so bile tako, da 
je za njimi čutiti Janezovo pričevanje.

Bil je prepričan, da vodi ljudi h Kristusu, zato ga z gotovostjo predstavi: 
"Glejte,  Jagnje  Božje,  ki  odjemlje  greh  sveta."  (Jn  1,29)  V  odlomku 
današnjega  evangelija  še  beremo  Janezove  jasne  besede:  "Videl  sem 
Duha, ki se je spuščal z nebes kakor golob in ostal nad njim." (Jn 1,32)
Še močnejši kakor z besedami je Janez v ječi in v svoji mučeniški smrti. Za 
zapahi  in  obglavljen  je      bil      zaradi      pričevanja      o      svetosti      zakonca  .  Herodu  je



povedal:  "Ni  ti  dovoljeno imeti žene svojega  brata."  Tako pokončen in 
gotov v svojem poslanstvu je Jezusov predhodnik. Ni čudno, da so mnogi 
prisluhnili njegovim pridigam in se spreobrnili. Če se poglobimo v njegovo 
življenje in poslanstvo, razumemo Jezusove pohvalne besede, ki mu jih je 
namenil.

Ob taki podobi Janeza se moramo vprašati,  ali naj bo naše poslanstvo in 
naloga pričati za Jezusa in njegov evangelij. Jezus sam je učencem naročil: 
"Vi ste priče teh reči."  (Lk 24,48) V nagovorih nas oznanjevalci  pogosto 
spodbudijo k pričevanju za Kristusa v času in okolju, kjer živimo. Oznanjati 
evangelij  je  naše  lepo  in  potrebno  poslanstvo,  pa  se  tega  premalo 
zavedamo. Večkrat čutimo nemoč ob neuspehih in zavrnitvah, kar pa ne 
pomeni, da smemo utihniti in vero živeti le zasebno.

Ob koncu želim spomniti, da je za pričevanje potrebna določena izobrazba 
o  veri  in  poglabljanje  duhovnega  življenja.  Če  smo  sami  negotovi  v 
poznavanju  in  če  je  naša  vera  površinska,  bomo  težko  oznanjevalci  s 
pričevanjem. Izkoristimo možnosti za versko poglabljanje.

A K T U A L N O

TEDEN KRŠČANSKE EDINOSTI

Vodilna misel je izražena v besedah: "Eno telo je in en Duh, kakor ste bili 
poklicani  v  enem  upanju  svoje  poklicanosti."  (Ef  4,4) Te  besede 
povzemajo  Pavlov  nauk  o  edinosti.  Njegova  izvirna  misel  je  bila,  da  je 
skupnost vernikov  "eno telo in en Duh". Dele telesa med seboj povezuje 
eno upanje. S prispodobo telesa Pavel opisuje edinost in hkrati različnost 
udov.

Cerkev, čeprav sestavljena iz veliko členov in delov, deluje kot povezana 
celota. Vsak ud ima edinstveno vlogo in prispeva k celotnemu poslanstvu 
Cerkve. Ko apostol pravi  "en Duh", ima seveda v mislih Svetega Duha, ki 
ustvarja  občestvo  in  usposablja  Cerkev  za  njeno  poslanstvo.  Sveti  Duh 
Cerkev  pomlaja,  prenavlja  in  "vodi  do  popolne  zedinjenosti  z  njenim 
Ženinom, ki je Gospod."

Kot prejšnja leta tudi letos uporabite gradivo, ki ste ga dobili za obhajanje 
Tedna edinosti. Tudi skupna besedila so edinost.

O Z N A N I L A

NADALJUJEM  OBISK  DRUŽIN in 
blagoslov doma ter vseh, ki v njem 
živijo.

Urnik  te  pastoralne  dejavnosti  je 
naslednji:

 Križni  Vrh:  v  ponedeljek,  19. 
januarja,  in  v  torek,  20. 
januarja, predvsem dopoldan,

 Razgor: v sredo, 21. januarja,
 Videž: v četrtek, 22. januarja, in 

v petek, 23. januarja.

Poleg  tega  dela  so  še  druge 
obveznosti, zato se lahko zgodi, da 
bo kakšen zamik.

Vem,  da  ni  vedno  mogoča 
prisotnost  vseh  članov  družine. 
Koliko  pa  je  mogoče  in  vam  je 
skupna  molitev  pomembna,  se 
radi vključite.

DNEVI OD 18. DO 25. JANUARJA 
so  posebej  namenjeni  prošnji  za 
popolnejšo  edinost  kristjanov. 
Bogu smo lahko resnično hvaležni 
za  večjo  edinost  med  različnimi 
krščanskimi Cerkvami. Toda na tej 
točki  ne  smemo  ostati,  ampak 
težiti k popolnejši edinosti.

Vse verne v  župniji  vabim,  da se 
pridružimo  obhajanju  tedna 
edinosti.  Možnosti  so:  udeležba 
pri  sveti  maši,  molitev  pred  njo, 
sodelovanje pri češčenju v četrtek.

OB NEDELJI  BOŽJE  BESEDE,  ki  je 
zadnja v januarju, smo povabljeni 
k branju Božje besede v župnijskih 
občestvih. Nekaj župnij že vrsto let 
pripravi  in  izpelje  svetopisemski 
maraton, kar pomeni celodnevno 
neprekinjeno  branje  Svetega 
pisma.

To leto smo od višjih spodbujeni, 
da izvedemo vsaj nekaj ur branja. 
Pri nas bo to v soboto od 16. do 
17. ure in v nedeljo od 6.30 do 7. 
ure, ter od 9. do 10. ure.

Lepo vabljeni, da se pridružite.

JANUAR  JE  MESEC  VERSKEGA 
TISKA,  ko  več  razmišljamo  o 
potrebnosti branja verskih vsebin. 
Vabim  vas,  da  bi  v  vsaki  družini 
kristjanov  naročili  vsaj  en  verski 
časopis  in  ga  brali.  Stroški  v  ta 
namen  so  dobra  naložba  za 
življenje.

V  ŽUPNIJSKI  PISARNI so  še  na 
voljo  stvari,  ki  jih  v  tem  času 
nabavimo.  Kupite  lahko  različne 
koledarje in Družinsko pratiko.

SEJA  ŽUPNIJSKEGA  SVETA je  v 
ponedeljek,  19.  januarja. Na 
pogovor  se  zberemo  v  prostoru 
župnišča ob 18. uri. Lepo vabljeni 
k sodelovanju.





MAŠNI NAMENI V ŽUPNIJI SV. 
FILIPA IN JAKOBA 

V LAPORJU

19. 1. 2026 – 25. 1. 2026

PONEDELJEK:
19. 1.

sv. Makarij Aleksandrijski, opat
- ob 7.00:  po namenu

TOREK:
20. 1.

sv. Sebastijan (Boštjan),
mučenec

- ob 17.00 v Kočnem:  za + Janeza 
Potisk – 30. dan

SREDA:
21. 1.

sv. Neža, mučenka

- ob 17.00 na Žabljeku:  za + Mirana 
Stupan

ČETRTEK:
22. 1.

sv. Vincencij, diakon
- ob 17.00:  za + Angelo Perkovič

PETEK:
23. 1.

sv. Ildefonz, škof
- ob 17.00:  za + Viktorja Berglez

SOBOTA:
24. 1.

sv. Frančišek Saleški, škof

- ob 11.00:  za nove duhovne poklice

- ob 17.00:  za + Matildo Brglez – 30. 
dan

NEDELJA:
25. 1.

3. nedelja med letom,
nedelja Božje besede,

spreobrnitev apostola Pavla

- ob 7.00:  za žive in rajne župljane

- ob 10.00:  za + Hermana Horvat


